

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об избрании Чефрановой Жанны Юрьевны первым заместителем председателя Комитета Совета Федерации по социальной политике

В соответствии с частью 1 статьи 29 Регламента Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

- 1. Утвердить решение Комитета Совета Федерации по социальной политике об избрании Чефрановой Жанны Юрьевны первым заместителем председателя Комитета Совета Федерации по социальной политике.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

DANIA NOI

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 23 октября 2024 года № 445-СФ